



香港特区第六任行政长官人选 李家超

多年的警队生涯中，他先后担任总警司、警务处助理处长、警务处高级助理处长、警务处副处长(管理)等职务。在他领导下香港警方曾破获多起轰动一时的大案。



在中央点票站，工作人员正在点票 羊城晚报驻香港记者 张豪 摄

香港各界祝贺李家超当选 盼解决社会深层次问题

“爱国者治港”新实践 选贤举能开新篇

□人民日报评论员

2022年5月8日，香港特别行政区第六任行政长官选举顺利举行，李家超高票当选香港特区第六任行政长官人选。这是完善香港特别行政区选举制度后首次举行的行政长官选举，是全面贯彻“爱国者治港”原则的生动实践，有利于香港巩固良政善治，有利于“一国两制”实践行稳致远，对维护香港长期繁荣稳定意义重大。

羊城晚报驻香港记者 王漫琪 张豪

5月8日，李家超高票当选香港特别行政区第六任行政长官人选，充分反映社会各界的广泛支持和热切期许。世界人士纷纷表示祝贺，认为李家超当选是众望所归，期望新一届政府能带领社会各界更好解决香港面临的深层次矛盾和问题。

全国政协常委、粤港澳大湾区企业家联盟主席蔡冠深给予了衷心的祝贺。他认为，如此之高的投票率和得票率，表明爱国人士希望通过高投票率彰显爱国阵营高度团结，也反映了爱国力量对李家超过往政绩及未来政纲的高度认同和支持。

规划与房屋建设，改善房屋问题。在教育方面，他认为要加强教师培养，在“一国两制”框架下教好学生，帮助学生完善价值观，尊重自己的民族，对社会、国家有贡献。谈及创科，他表示香港本港创科中心做得很好，但产业化较弱，希望下届政府“出招”吸引外国与内地公司，与香港科技力量结合起来，丰富创科产业。

外交部驻港特派员公署：欧盟政客立即停止插手香港事务的徒劳之举

新华社电 香港特区第六任行政长官选举8日顺利圆满举行，李家超依法高票当选香港特区第六任行政长官人选，特区各界对此表示热烈祝贺。欧盟外交与安全政策高级代表等外国政客公然违背国际法和国际关系基本准则，诋毁特区选举制度和选举结果，抹黑中央对港政策，赤裸裸干预香港事务和中国内政，外交部驻港特派员公署发言人8日表示强烈不满和坚决反对，要求欧盟政客摆正位置、认清大势，立即停止插手香港事务的徒劳之举。

景下举行的一次重要选举。选举的成功举行进一步贯彻了“爱国者治港”原则，彰显了新选制的进步性优越性，是发展香港特色民主的又一次成功实践，巩固了香港由乱转治、由治及兴的大好局面，展现了香港社会团结向上的新气象，承载了香港各界对美好未来的新期待，开启了香港良政善治的新篇章。我们对选举顺利举行、对李家超先生高票当选表示祝贺。

“一国两制”原则，符合香港实际的好制度。事实还将证明，新选制产生的新特首，必将带领香港新一届特别行政区政府和各界人士，在新的发展起点上团结奋进，开创香港良政善治新局面，推动香港经济、政治、社会、文化等协调发展，进一步巩固香港国际金融、贸易、航运中心地位，有利于香港市民长远福祉，也符合包括在港投资者在内的国际持份者共同利益。

一些反中乱港分子曾通过各种选举进入香港特区管治架构，不择手段干扰、阻挠、破坏特区施政，破坏香港正常政治秩序。2021年，中央依法完善香港选举制度，从制度机制上全面落实“爱国者治港”原则。这是依法治港、拨乱反正的必要之举，是维护国家安全和特区法治秩序的治本之策，也是确保香港的民主发展始终在正确轨道上前进的固本之基，体现了中央坚持和完善“一国两制”制度体系、维护香港长期繁荣稳定的历史担当。

我们的新时代 乡村振兴篇

总策划：杜传贵 林海利 执行策划：孙爱群 刘云 执行统筹：刘云 李春炜 羊城晚报记者 马灿



4月的清远连山，紫荆花摇曳飘香。在盘山的小路上，何少敏骑着电动车送货下乡。作为土生土长从大山里走出来的“连山九妹”，何少敏是全国青联委员，曾荣获“全国首届乡村振兴青年先锋”“中国农村青年致富带头人协会优秀致富带头人”“广东省农产品抗疫推广突出贡献主播”等荣誉称号。

培养计划，累计投入1500余万元，建立起300多个人才生态圈微信群、30多个电商服务平台，累计发放近10亿元农村青年创业小额贷款，培育了8万多名“领头雁”，带领乡亲们创业致富。何少敏正是其中一位，并荣获2019年广东省“领头雁”精准扶贫重点项目一等奖。

在广东省庆祝2020年中国农民丰收节暨大湾区电商节活动中，何少敏身着传统壮族服饰走上了舞台。此时的她已与李子柒等知名网红一起当选第十三届全国青联委员，是粉丝们喜爱的“连山九妹”。“比起网红，我更觉得自己是村播达人。”何少敏告诉羊城晚报记者，通过直播让更多特色农产品走出大山是自己的梦想。

广东群策群力，共同助力乡村振兴 燃星星之火 圆振兴梦想

千年梦想，圆在今朝。中华大地上的劳动人民，终于告别绝对贫困。经过艰苦卓绝的不懈努力，广东脱贫攻坚工作取得全面胜利，现行标准下161.5万相对贫困人口全部脱贫，2277个相对贫困村全部出列。一组组数据背后，凝聚了多年来广东干部群众、社会各界的积极探索、主动作为和艰苦奋斗。

因此，官维远从小在心底深藏着“柚子产业”情结，这一直延续到他大学毕业。2019年8月，是他人生中的一个转折。当时，广东省市场监管局驻村工作队和碧桂园集团、国强公益基金会及旗下碧乡农业发展有限公司找到他，向他提出愿意回乡搞柚子产业。官维远二话没说，拿着行李回到家乡，开启人生创业之路。

青春激扬 奔向未来！ 广东省第十一届大学生运动会云端开幕

羊城晚报讯 记者陈亮、实习生杨睿、通讯员华轩报道：青春激扬，奔向未来。5月8日，广东省第十一届大学生运动会开幕式以线上播出方式举行，广东省教育厅党组书记孔军宣布运动会开幕，600余名师生参与开幕式文艺演出。

运动会由广东省教育厅、省体育局主办，共设有田径、游泳、篮球、排球、足球、中国武术长兵等12个比赛项目以及体育科学论文报告会。其中，中国武术长兵是首次作为正式比赛项目。各运动项目比赛将疫情防控形势在5月至6月间陆续展开。

何少敏：带领乡亲们唱响乡村振兴之歌

人物 1 官维远：心中深藏「柚子产业」执念

人物 2 官维远：心中深藏「柚子产业」执念